

**RETTIFICHE**

**Rettifica del regolamento (CE) n. 3059/95 del Consiglio, del 22 dicembre 1995, recante apertura e modalità di gestione dei contingenti tariffari comunitari autonomi per taluni prodotti agricoli e industriali (1ª serie 1996)**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 326 del 30 dicembre 1995)*

A pagina 24, allegato, numero d'ordine 09.2920, seconda colonna:

*anziché:* «ex 5501 90 00»,

*leggi:* «ex 5502 90 00».

---

**Rettifica della direttiva 88/388/CEE del Consiglio, del 22 giugno 1988, sul ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri nel settore degli aromi destinati ad essere impiegati nei prodotti alimentari e nei materiali di base per la loro preparazione**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 184 del 15 luglio 1988)*

A pagina 62, articolo 4, lettera a), secondo trattino:

Dopo i termini «10 mg/kg di piombo», sono inseriti i termini «1 mg/kg di cadmio».

---

**Rettifica della decisione 96/89/CE del Consiglio, del 12 gennaio 1996, recante nomina di due membri e di tre supplenti del Comitato delle regioni**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 21 del 27 gennaio 1996)*

A pagina 66, articolo unico, paragrafo 2, primo comma, prima linea:

*anziché:* «2. Il sig. Salvatore Di Stasio è nominato ...»,

*leggi:* «2. Il sig. Salvatore Distaso è nominato ...».

---